NuauBuayaabHbIN IUIAH 110 MAaTEMaTHKeE

Ha 1 yeTBepTH

MIPUCYTCTBUHU YUHUTEIIS

4 xaacc
®dopwma arrecTanuu Hara u Bpemst | OTmeTka
cadu
1. Jlomamuee 3asanue IIpenocraBuTh Yacst be3 ormeTku
TeTpaab C KOHCYyNbTalliid | Spnsercs JOITyCKOM
C.34-35, Nel-17, 148-153, BBINOJIHCHHBIMU K HAIIUCAaHUIO
156-160 MMUCHbMEHHO 11/3 KOHTPOJBHBIX,
YUUTEIIIO MIPOBEPOYHBIX PadbOT
2. Tlposepounsie paboTsl | BrimomHseTcs Yacel BricTaBnsiercs Ha pary
10 TEMAaM: IIMCBEMEHHO B KJIacCE B KOHCYJIBTAIlMi | mpoBeneHus paboThI
MPUCYTCTBUU YUUTEIS
- Yucna 1-1000. 4
apu(MeTU4IeCKUX JACUCTBUSI.
YcTHBIE TPHUEMBI BHIYUCIICHUN.
ITopsiok nelcTBuUi.
- Uucna 1-1000. 4
apu(MeTuIecKux AeUCTBUSI.
[InceMeHHbIE TPUEMBI
BBIUMCIICHUH.
- EnmuHUIB 13MepeHus ITHHEL.
Pemenne 3amau
3. KoHrponbHas pabora Brimonusercs Yacel BricTaBnsiercs Ha mary
3a | ueTBepTH MMCHMEHHO B KJacce B KOHCYJIBTAITMi | TIpoBeIeHUs PaboTHI

OTMeTKa 3a arTeCTallMOHHBII
maHa. MHauBuyanbHbIN M1aH

Ipunoowcenue 1

MEepUOJl KOPPEKTUPYETCS MPH BBINOJIHEHUH WHIWBUAYaJIbHOTO
CUMTAETCS BBITOJHEHHBIM, €CJIH BBHITIOJTHEHBI BCe MYHKTHI IJIaHa
(m.m. 1-3) Ha oTMETKY «3» U BBIIIIE.




3anonHK NpPONYCKU BEPHBIMU YWCNAMMW WAW CNIOBaMM.
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1. Yucno 990 Gonbwe uucna | | | | ma 1.
2. B uacne ||| | copepxurca 6 coteH W 5 epuHuu.
3. Ecnm uucno || | | ymenbwuts Ha 180, Tto nonyumtca 600.

Ecnu Bbiuutaemoe 70, a pasHoctb 630, TO ymeHbllaeMOe paBHO

Ecan uucno 726 yeenuuntb Ha L] |, To nonyuutcs 796.

B uucne 490 comepxxutcs _lcor. u | :,qec.

B szanucu uucna 183 undpa 1 0bo3Ha4aET KONMUECTBO ELMHWL,
paspsga

BbinONHU BbIYMCNEHUA W 3anWlUK OTBET B KaXXAoM chnydae.
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2) (98—50):(70—64)-3= (730+450:9):10=

Anvbom pna pucosaHua ctout 24 p., a obuwas Terpage 18 p.
CKONbKO BCEro AeHer Hajo 3aniatuTb 3a 5 Takux anbbomos u

8 Tetpapein?



3anonHu NPONycku BepHbIMKW 3HaYE€HWAMU BE/IMYMH.

/) 1ecu=  uu /= ci
1A= | | lcu 7 Q= AlAL
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2] 6 3w= AL
0 7.0 2u= |kt M
' U3 36 m TkaHn cwunu 9 opuHakosbix nnawed. CKOAbKO MeT-
POB TakoW TkaHW noTpebyetcs Ha 11 OAWHAKOBbIX CMOPTHUBHBIX

KOCTIOMOB, €C/M Ha KaXAabld KOCTIOM pacxogyiorT Ha 1 M Ta-
KOH TKaHu Oonbwe, yem Ha 1 nnaw?

) 3anvwM Takue HaMMEHOBAHMA eAWHWL OAWHbI, 4TOBbl noAyuM-
NUCb BepHble paBeHCTBa.

40 B 40 = 4
40 = 4 400 i
KonTtpoJsbHast padora mo maremaruke 3a 1 4eTBepTh
1. Pemn.

JI1st HAaCTWIIKHM TIOJIOB TIPUBE3IN 15 COCHOBBIX JIOCOK, a €JIOBBIX B 5 pa3 Oosnbiie. Ha ckompko
00JIbIlIe IPUBE3IIH €JI0BBIX JOCOK, YEM COCHOBBIX?

2. BoIuuciu, 3anucbiBasi pemeHne B CTOJI0MK.
487-159 124+286+411 108*5 234:9
403-268 256+473 219*4 824 : 4
3. Berunciu.
210:7 +(57-42)*3 = (57525 *3):5=

4. Pemn.



Ha‘lepTI/I MpAMOYTOJIbHUK CO CTOPOHAMU 6cMu 2 cMm. Haiigu ero miomanp u NepuMeETp.



